

Čisticí pleťová maska s kyselinou salicylovou

Kód AL11B

Objem 50 ml

**KOMERČNÍ PROVOZOVATEL Distribuováno společností
Aurodhea společností Chogan Group S.p.A. Sídlo
společnosti: via A. Olivetti, 24 – 00131 Řím (RM) Provozní
centrála: via A. Riccheo, 7 – 76121 Barletta (BT) ITÁLIE**

POPIS

Pleťová maska Aurodhea „Peel-off“ pro smíšenou a nečistou pleť jemně exfoliuje pleť a odstraňuje odumřelé buňky a černé tečky. Obsahuje: extrakt z jasmínu, který hojí stopy po akné; lékořici, která minimalizuje povrchové nedokonalosti pleti; Enantia chlorantha s čisticími vlastnostmi, které regulují tvorbu kožního mazu, zmenšují velikost pórů a dodávají pleti lesk; aloe vera, která zklidňuje podrážděnou pleť, redukuje zarudnutí a podporuje regeneraci tkání; extrakt z rozmarýnu, který má antioxidační, kožní a čisticí účinky.

DERMATOLOGICKY TESTOVÁNO

REFERENČNÍ ČÍSLO CPNP: 3419365

POUŽITÍ: Po důkladném vyčištění teplou vodou naneste tenkou vrstvu na suchý obličej a vyhněte se oblasti očí a rtů. Počkejte 20–25 minut a poté jemně odstraňte. Pro nečistou a k akné náchylnou pleť použijte kompletní tonikum. Opakujte 1–2krát týdně.

UPOZORNĚNÍ: V případě zasažení očí okamžitě vypláchněte vodou a v případě potřeby vyhledejte lékařskou pomoc.

Nevhazujte do životního prostředí. Zabraňte pádu, nárazům a nesprávné manipulaci, která by mohla způsobit únik přípravku.

Skladujte na chladném a suchém místě mimo dosah zdrojů tepla.

SLOŽENÍ (INCI) Voda, polyvinylalkohol, glycerin, denaturovaný alkohol, prášek z listů aloe barbadensis, extrakt z kořene glycyrrhiza glabra, extrakt z kůry enantiachloranthy, extrakt z květů jasmínu lékařského (*Jasminum officinale*), extrakt z listů rozmarýnu lékařského (*Rosmarinus officinalis*), kyselina oleanolová, kyselina askorbová, tokoferol, pentylenglykol, hydrogenovaný ricinový olej PEG-40, trideceth-9, bisabolol, propylenglykol, butylenglykol, sorban draselný, benzoan sodný, ethylhexylglycerin, fenoxylethanol, kyselina benzoová, kyselina dehydrooctová, benzylalkohol, kyselina citronová, parfum, CI 19140, CI42090.

PAO EXPIRACE 6 měsíců

DALŠÍ INFORMACE Neobsahuje alergeny, parabeny a silikony. Parfém je hypoalergenní.

Dermatologicky testováno.